
Результати опитування аспірантів спеціальності «Прикладна механіка» 

Навчальний рік 2017-2018 

1) Я задоволений(а) рівнем отриманих знань та умінь 

 
 

2) Навчання сучасне та науково-орієнтоване 
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3) Оцінювання знань відбувається прозоро та чесно 

 

4) Я маю вільний доступ до електронних інформаційних ресурсів 
університету 
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5) Я задоволений(а) освітньою програмою за якою навчаюся 

 
6) Я задоволений(а)  співвідношенням аудиторної та самостійної роботи 

 

  

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

"1" "2" "3" "4" "5"

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

80.00%

90.00%

100.00%

"1" "2" "3" "4" "5"



 
7) Я задоволений(а) співвідношенням наукової та освітньої складової 

навчального процесу доктора філософії 

 
8) Я рекомендуватиму іншим навчатись в ХНУ на моїй спеціальності 
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Які дисципліни, на вашу думку, необхідно ВВЕСТИ до освітньої 
програми? 
- 
 
Які дисципліни, на вашу думку, необхідно ВИВЕСТИ з освітньої 
програми? 
- 
 
Інші пропозиції щодо покращення якості ОП 
- 


